



## В Нижегородской области для детей проведены мероприятия по повышению уровня знаний правил поведения на железной дороге «Не отключаться от жизни»



Социальный проект, направленный на предупреждение детского травматизма на объектах транспортной инфраструктуры, презентовали сегодня в Нижнем Новгороде. Первыми его участниками стали более 40 школьников.

Для детей был подготовлен спектакль-викторина, обучающий их правилам безопасного поведения в движении, как автомобильном, так и железнодорожном. В доступной форме мальчикам и девочкам объяснили, что капюшон ограничивает поле зрения, а наушники отвлекают от дорожной ситуации, поэтому не стоит их использовать при переходе дороги. Ребята активно отвечали на вопросы персонажей спектакля и помогали им найти правильные модели поведения в различных дорожных ситуациях.



Кроме того, школьникам был продемонстрирован профилактический ролик, призывающий быть бдительными на дороге и не отвлекаться на гаджеты. Также ребята увидели первый баннер проекта, который впоследствии будет размещен по городу и области. «Сегодняшнее мероприятие было организовано для того, чтобы показать нашим детям, что их безопасность на инфраструктуре и автомобильной, и железнодорожной, прежде всего, зависит от них самих. Мы создали целый комплекс мероприятий, который позволит ребятам научиться правильно себя вести на дороге и будет интересен как для них, так и для родителей», - подвела итог мероприятия Наталья Ворожцова, начальник службы корпоративных коммуникаций Горьковской железной дороги.

Освоив правила поведения на железной дороге и автодороге, ребята отправились прокатиться на детской железной дороге и посетили музей ДЖД. В память о проведенном мероприятии каждый юный участник получил от госавтоинспекторов полезный подарок - светоотражатель.

На Горьковской железной дороге с начала года травмированы 14 детей, в том числе семеро из них погибли.

По всем указанным случаям проводятся доследственные проверки и выясняются причины трагедий, по результатам рассмотрения которых в адрес железной дороги вносятся представления.

## Изображения



21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1144864>



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации